
PORPÁC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
9612 Porpác, Kossuth Lajos utca 1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025. szeptember 25-én
(csütörtökön) 17:00 órai kezdettel Porpác Község Onkormányzata hivatali helyiségében
(Porpác, Kossuth Lajos utca 1.) megtartott rendes nyilvános üléséről.

Jelen vannak:
Schimmerné Schweiger Katalin polgármester,
Kutasi Krisztián alpolgármester. képviselő,
Kovács-Jákli Melinda,
Reiter József képviselők.

Távollétét előre jelezte:
Süle Ernő képviselő.

‘Fanácskozási iozal jelen van:
Dr. Bankits László aljegyző.

Jelen van továbbá:
Kovács Anita jegyzőkönyvvezető.

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen
ínegjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fő megválasztott önkormányzati képviselő-testületi tag
közül 4 főjelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Schimmerné Schwei2er Katalin polgármester: Az ülés napirendjét a meghívóban szereplő
napirenddel megegyezően javasolja megállapítani.

A képviselő-testület ajavaslatot egyhangúlag —4 igen, O nem szavazattal és O tar ózkodással —

elfogadja, az ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

NAPIREND

I.! Önkormányzati tendeletalkotás az önkormányzat 2025. évi költségvetési rendeletének
módosításáról.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

2.! Villamos energia beszerzés eredményének elbírálása. (helyszíni kioszrás)
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

3./ Pályázat benyújtása a „Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti
településeken” című pályázati felhívásra.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

4.! Pályázat benyújtása a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Felelős
Allattartás elősegítése” című MFP-FAE/2025 kódszámú pályázati felhívásra.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.



5.! Szerződéskötés hóeltakarítási feladatok ellátására POLpáC Község közterületein a 2025-
2026. évben.
Előadó: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester.

6.! Önkormányzati rendeletalkotás a szociális célú tűzifa támogatástól.
Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester.

1.! Önkormányzati rendeletalkotás Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testületének
a szociális ellátásokról szóló 412015. (11.18.) önkormányzati rendeletének
módosításáról.
Előadó: Schinimerné Schweiger Katalin polgármester.

81 Egyebek.

1. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné SchweiEer Katalin poIármester: Az előteijesztéshez szóbeli kiegészítést nem
kíván tenni.

Kutasi Krisztián alpolEárinester: Jelenleg mennyi tartalékkal rendelkezik az önkormányzat?

Sehimmerné Schweier Katalin polármester: A tartalék összegét a költségvetési rendelet 9.
melléklete taralmazza.

Kutasi Krisztián alpolármester: Ebből lesz még valamilyen kiadás?

Schirnnierné Schweier Katalin polgármester: Előre láthatólag nem, hacsak nem jelentkezik
rendkívüli kiadás.

Schimmerné Schweier Katalin poldrmester: Mivel a képviselők részéről további kérdés,
hozzászólás nem érkezik. a rendelet tervezetet — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen. O nem szavazattal és O tarózkodással - az alábbi
rendeletet alkotja:

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2025. (IX. 26.) önkormányzati
rendelete

az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (11. 12.) önkormányzati
rendeletének módosításáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv Ril. számú mellékletét képezi.)

2. Napirendi pont: Előadó: Sehinimerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweier Katalin pol2ármester: A villamos energia beszerzés tárgyában a
legkedvezőbb ajánlatot az E2 Hungary Zrt. adta. Az általuk ajánlott díj a jelenleg hatályos
díjszabásnál az intézményi fogyasztási helyeket érintően kb. 32 %-al, a közvilágítási
fogyasztási hely tekintetében kb. 17 %-al alacsonyabb. Javasolja az ajánlat elfogadását.
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Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről további kérdés,
- hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen. O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

30/2025. fIX. 25.1 számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy a 2026. január
1. - 2026. december 31. közötti szerződéses időszakra szóló, villamosenergia-
ellátásával kapcsolatos ajánlatkérés tárgyában

r E.ON Energiamegoldások Kft. (székhely: 1117 Budapest, Hengermalom űt
18.)

r Alteo Energiakereskedő Zrt. (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári út 25.)
CYEB Energiakereskedő Kft. (székhely: 2000 Szentendre, Dobogókői út 1.)

gazdasági szereplők nem nyújtottak be ajánlatot.

2. Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja. hogy a Wattler Kft.
(székhely: 1093 Budapest, Közraktár utca 30-32.) ajánlata és a Audax Renewables
Kft. (székhely: 1139 Budapest, Fiastyúk utca 4-8.) érvénytelen, tekintettel arra, hogy
az ajánlatok az ajánlattételi határidő (2025. szeptember 24. napja, 12:00 óra) lejártát
követően lettek benyújtva.

3. Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapítja, hogy
az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. (székhely: 1081 Budapest, II. János Pál
tér 20.) a 2026. Január 1. -2026. december 31. közötti szerződéses időszakra szóló,
a fix áras, a versenyeztethető energiadíj tekintetében az intézményi fogyasztási
helyek vonatkozásában nettó 59,71 Ft/kWh, a közvilágítás esetén nettó 65,13
Ft/kWh egységárat és valamennyi fogyasztási hely tekintetében 0,2 Ft/kWh — a
rendszerhasználati díjak fizetésének közvetített szolgáltatásaként fizetendő —

„kényelmi” díjat tartalmazó villamosenergia-ellátásra vonatkozó ajánlata,
továbbá

az E2 Hungary Zrt. (székhely: 1117 Budapest, Dombóvári üt 26.) a 2026. január I.
- 2026. december 31. közötti szerződéses időszakra szóló, fix áras a
versenyeztethető energiadíj tekintetében egységesen nettó 50,8 Ft/kWh egységárat.
továbbá nettó 2,52 FtIkWh EKR díjat tartalmazó villamosenergia-ellátásra
vonatkozó ajánlata

érvényes.

4. A Képviselő-testület nyertes ajánlattevőként az E2 Hungary Zrt. (székhcly: 1117
Budapest. Domhóvári út 26.) ajánlattevőt, mint legalacsonyabb ellenszolgáltatást
tartalmazó ajánlatot tett ajánlattevőt hirdeti ki azzal, hogy a szerződéskötés feltétele, hogy
az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. a részére biztosított utolsó ajánlattételi joggal
nem kíván határidóben élni.

5. A 4. pontban foglaltak alapján amennyiben az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 2025.
szeptember 26. 12.00 óra (vagyis az E2 l-Iungary Zrt. szerződéses ajánlata elfogadására
nyitva álló határidő lejárta) előtt nyilatkozik, hogy az utolsó ajánlattételi jogával nem
kíván élni, a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az E2 Kungary Zrt
nyertes ajánlattevővel a jelen határozat mellékletét képező ajánlat szerinti fix áras, teljes
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ellátás alapú egyedi villamosenergia-ellátási szerződést megkösse és a jogviszony
létrejöttéhez szükséges minden további írásbeli és szóbeli jognyilatkozatot — ideértve az
MNV Energiakereskedelmi Zrt. részére megküldendő ajánlat elutasításáról szóló írásbeli
értesítés határidőben történő aláírását is — meglegyen.

6. A 4. pontban foglaltak alapján amennyiben az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. a
számára nyitva álló határidőig (2025. október 2. 24.00 óra) nyilatkozik, hogy az utolsó
ajánlattételi jogával élni kíván, a Képviselő-testíi let felhatalmazza a polgármestert, hogy az
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. újabb — az E2 Hungary Zit .3. pont szerinti
szerződéses feltételeit vállaló. vagy annál jobb feltételeket biztosító — ajánlata alapján az
MVM Next Energiakereskedelmi Zit-vel a fix áras, teljes ellátás alapú egyedi
viLlamosenergia-ellátási szerződést megkösse és a jogviszony létrejöttéhez szükséges
minden további írásbeli és szóbeli jognyilatkozatot negtegyen.

7. A 4. pontban foglaltak alapján amennyiben az MVM Next Energiakereskedelrni Zrt. 2025.
szeptember 26. 12.00 óra (vagyis az E2 Hungary Zrt. szerződéses ajánlata elfogadására
nyitva álló határidő lejárta) után nyilatkozik, hogy nem kíván élni az utolsó ajánlattételi
jogával, vagy a Számára nyitva álló határidőig (2025. október 2. 24.00 óra) nem tesz
nyilaikozatot az utolsó ajánlattételi jogának gyakorlásával kapcsolatosan, és az E2
l-lungary Zrt. az ajánlati kötöttsége határidejét nem hosszabbítja meg az Képviselő-testület
megállapítja, hogy az eljárás eredménytelen. Erre az esetre felhatalmazza a polgármestert,
hogy a 2026. évre szóló villamos energia ellátásra vonatkozó eljárást saját hatáskörben
lefolytassa és a beérkezett ajánlat(ok) alapján a szerződést megkösse, azzal a feltétellel,
hogy az eljárást csak akkor lehet eredményesnek nyilvánítani, ha a legkedvezőbb érvényes
ajánlathan a villamos energia díja, mint versenyeztethető elem alacsonyabb, mint a
jelenLeg hatályos szerződés szerinti egységár (az intézményi fogyasztási helyek
vonatkozásában nettó 78,85 Ft/kWh, míg a közvilágítás vonatkozásában nettó 64,51
Ft/kWh).

8. A Képviselő-testület felkéri a Círnzetes Föjegyzőt, hogy a 2026. évre esedékes fedezet
bizosírásáról (változatlan fogyasztás és rerídszerhasználati díjak esetén, legfeljebb az [2
Hungary Zrr, ajánlatában foglalt cgységáron történő szerződéskötés esetén várhatóan nettó
1.368.738%- Ft) az Onkormányzat 2026. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet
előkészítése során gondoskodni szíveskedjen.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

(A határozat és melléklete ajegyzókönyv H/l. számú mellékletét képezi.)

3. Napirendi Pont: Előadó: Seliimmerné Schweiger Katalin polgármester

Scliimmerné Schweier Katalin polgármester; Javasolja pályázat benyújtását a „Közvilágítás
korszerűsítésének támogatása 5000 fő alatti településeken” című pályázati felhívásra.
Nyertes pályázat esetén a Porpácon jelenleg üzemelő 51 db lámpatest cseréje valósulhatna
meg, melynek során alacsonyabb fogyasztású. de nagyobb fényerejű LED lámpatestek
kerülnék felszerelésre. A közvilágítás villamos energia fogyasztása ezzel körülbelül u felére
csökkenne.
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Schimmerné Schweier Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről további kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot

— az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen, O nem szavazattal és 0 tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

31/2025. fIX. 25.1 Számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Magyar Falu
Program keretében ..Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5000 fő alatti településeken”
című pályázati felhívásra Porpác település közvilágításának korszerűsítésére.
A képviselő-testület a pályázat összes költségét bruttó 6.361.607,

- Ft összeggel jóváhagyja.
Az önkormányzat a pályázat útján 6.362.607. -Ft vissza nem térintendő támogatást igényel.
Porpác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a
támogatási kérelem benyújtására és minden további jognyilatkozat megtételére. a szükséges
dokumentumok aláírására.

A képviselő-testület a pályázat nyertessége esetére kötelezettséget vállal arra, hogy az
önkormányzat 2025. évi költségvetésében a felújítási kiadások előirányzatai között a tervezett
felújítás összegét biztosítja, melynek forrásául a felhalmozási célú támogatások
államháztartáson belülről bevételi előirányzat szolgál.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

4. Napirendi pont: Előadó: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweier Katalin polármester: Javasolja pályázat benyújtását a „Felelős
állattartás elősegítése” című pályázati felhívásra, melynek keretében Porpác község területén
ebek, macskák ivartalanítása, veszettség elleni védőoltása, valamint mikrochippel való
ellátása valósulhatna meg.

Sehimmerné Schweier Katalin polRármester: Mivel a képviselők részéről további kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előteijesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen. O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

32/2025. fIX. 25.1 Számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata pályázatot nyújt he Magyar Falu Program keretében „Felelős
állattartás elősegítése” című, MFP-FAE/2025. kódszámú programhoz kapcsolódóan. az alábbi
célra:
Porpác község területén ebek, macskák ivartalanítása, veszettség elleni védőoltása, valamint
transzponderrel (mikrochippel) történő megjelölése.
Porpác Község Önkormányzata a projekt költségét bruttó 935.400,- Ft összeggel jóváhagyja.
Az önkormányzat a pályázat útján bruttó 935.400, Ft vissza nem térítendő támogatást
igényel.
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Porpác Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a
támogatási kérelem benyújtására és mindentoábbi jognyilatkozat megtételére, a szükséges
dokumentumok aláírására.

Határidő; azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

5. Napirendi pont: Előadó: Sehimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: Javasolja a hóeltakarítási feladatok ellátására a
korábbi évekhez hasonlóan Kiss Miklós Péter egyéni vállalkozóval való szerződéskötést, aki a
tavalyi áron vállalná a feladatot.

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről további kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a határozati javaslatot — az előteijeszésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen, O nem szavazattal és O artózkodással - az alábbi
határozatot hozza:

33/2025. IIX. 25./ számú képviselő-testületi határozat

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025-2026. évi téli időszakra
vonatkozóan a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 34. * (5) bekezdése alapján
kötelező feladatát képező, a közútkezelői feladatok köré tartozó hóeltakarítási feladat
ellátásáról Kiss Miklós Péter egyéni vállalkozóval (cím: 9611 Csénye, Ady u. 10.) - határozat
mellékletét képező - kötendő szerződés révén gondoskodik.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat mellékletét képező
szerződést aláíija.

Határidő: azonnal
Felelős: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

(A határozat és melléklete a jegyzőkönyv H/2. számú mellékletét képezi.)

6. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schimrnerné Schweiger Katalin polgármester: Az önkormányzat 247.650, - Ft vissza nem
térítendő támogatást nyert, amelyet 15 erdei köbméter mennyiségű lágylombos tűzifa
vásárlásához használhat fel. Az Önkormányzat vállalta, hogy a támogatásra vonatkozó
szociális rászorultság és a 2025. évi igénylés részletes feltételeit rendeletben szabályozza,
ezért szükséges a szociális célú tűzifa támogatásról szóló rendelet megalkotása.

Schimmerné Schweiger Katalin polgármester: Mivel a képviselők részéről további kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a rendelet tervezetet — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képvise’ő-testület egyhangúlag — 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
rendeletet alkotja:
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Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testületének 9/2025. (IX. 26!) önkormányzati
rendelete

a szociális célú tűzifa támogatásról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv R/2. számú mellékletét képezi.)

7. Napirendi pont: Előadó: Schimmerné Schweiger Katalin polgármester

Schinimerné Schweier Katalin pol.ármester: A szodális ellátásokról szóló rendeletben az
egyes szociális támogatások igénybevételének jövedelemhatárát illetően korrekció szükséges
annak érdekében, hogy az igénylők a támogatásokat a jövőben is igénybe vehessék. Javasolja
a rendelet tervezetben megállapított új jövedelemhatárok elfogadását.

Sehimmerné Sehweiger Katalin polármester: Mivel a képviselők részéről további kérdés,
hozzászólás nem érkezik, a rendelet tervezetet — az előterjesztésnek megfelelő tartalommal —

szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület egyhangúlag — 4 igen, O nem szavazattal és O tartózkodással - az alábbi
rendeletet alkotja:

Porpác Község Önkormányzata Képviselő-testületének 10/2025. (IX. 26.) önkormányzati
rendelete

a szociális ellátásokról szóló 4/2015. (11.18.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet teljes szövege ajegyzőkönyv R13. számú mellékletét képezi.)

Sehimmerné Schweier Katalin polgármester: Megállapítja. hogy az elfogadott napirendet a
képviselő-testület megtárgyalta. Megköszöni a jelenlévők munkáját és a rendes nyilvános
ülést tY:15 órakor bezárja.

k.m.f.

i-____
1: Schimmerná Sehweiger Katalin:/ /:Dr. Szijártó V\iléria:/

polgármester címzetes főjező
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